

BlackBerry ID ugovor

BlackBerry ID ugovor ili „Ugovor“ predstavlja pravni ugovor između kompanije Research In Motion Limited, odnosno podružnice ili pridružene kompanije koja je navedena u ugovoru BBSLA koji se primjenjuje na vašem području („RIM“) i:

- a) vas, lično, u vezi s:
 - i. kreiranjem i administracijom vašeg BlackBerry ID računa (kao što je utvrđeno u tekstu pod naslovom BlackBerry ID odredbe); i
 - ii. vašim ličnim pristupom i upotrebom Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom (kao što je utvrđeno u tekstu pod naslovom Odredbe o Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom); i
- b) kompanijom ili drugim pravnim licem u čije ime ste ovlašteni da djelujete („Vaša organizacija“), u vezi s pristupom i upotrebom bilo kojih Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom Vaše organizacije,

u oba slučaja („**Vas**“)

KLIKOM NA DUGME „PRIHVAĆAM“ U NASTAVKU POTVRĐUJETE DA STE PROČITALI I RAZUMJELI OVAJ UGOVOR I PRIHVAĆATE BITI NJIME OBAVEZANI TE DJELOVATI U SKLADU S NJIM. PRIJE NEGO ŠTO U NASTAVKU KLIKNETE NA DUGME „PRIHVAĆAM“, OBAVEZNO PROČITAJTE OVAJ UGOVOR, UKLJUČUJUĆI I SVE DRUGE OVDJE NAVEDENE DOKUMENTE, UKLJUČUJUĆI BBSLA (KAO ŠTO JE UTVRĐENO U NASTAVKU) I PRAVILNIK O ZAŠTITI PRIVATNOSTI KOMPANIJE RIM. AKO NE PRIHVATITE OVAJ UGOVOR, NE MOŽETE SE REGISTROVATI ZA BLACKBERRY ID RAČUN (KAO ŠTO JE UTVRĐENO U NASTAVKU) NITI PRISTUPITI NITI KORISTITI USLUGE DOSTUPNE S BLACKBERRY ID RAČUNOM.

Ne možete zaključiti ovaj Ugovor niti se prijaviti za BlackBerry ID račun (kao što je utvrđeno u nastavku) ako ne ispunjavate oba od sljedećih uvjeta: (a) imate više od (18) godina; i (b) punoljetni ste prema zakonima koji važe za vaše područje

A. BLACKBERRY ID ODREDBE

1. **BlackBerry ID.** Da biste mogli da pristupite određenim uslugama kompanije RIM i uslugama trećih strana („Usluge dostupne s BlackBerry ID računom“), bit će Vam potreban BlackBerry ID račun, koji možete da dobijete tako što ćete popuniti obrazac prijave za BlackBerry ID račun.
2. **Registracija za BlackBerry ID.** U obrascu prijave bit će zatraženo da unesete adresu e-pošte koju želite da koristite kao svoj BlackBerry ID, a bit će zatraženo i da unesete korisničke informacije i kreirate lozinku koja će biti povezana s Vašim BlackBerry ID računom. Nakon što dobijete BlackBerry ID, možete koristiti BlackBerry ID da biste se identifikovali kao pojedinac prilikom upotrebe Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom. **Uzmite u obzir da u svim slučajevima BlackBerry ID dobivate kao pojedinac.** Ako Usluge dostupne s BlackBerry ID računom koristite u ime organizacije, Vaša organizacija možda ima vlastiti račun kod kompanije RIM ili treće strane, ali Vi ćete i pokraj toga morati da koristite BlackBerry ID da biste se identifikovali kao ovlašteni korisnik u okviru tog računa.
3. **Odgovornost za BlackBerry ID.** Vaš BlackBerry ID ne može se prenijeti na bilo koje drugo lice. Vi ste odgovorni za očuvanje povjerljivosti i sigurnosti lozinke, kao i za sve slučajeve upotrebe Vašeg BlackBerry ID računa. Prihvaćate da ćete: (a) u važećim obrascima za

registraciju dati istinite, tačne, aktualne i potpune informacije o sebi; i (b) pravovremeno ažurirati navedene informacije kako bi one bile istinite, tačne, trenutne i potpune.

4. **Obavješćavanje kompanije RIM.** Pristajete da ćete (i) odmah obavijestiti RIM o svakoj neovlaštenoj upotrebi Vaše lozinke ili Vašeg BlackBerry ID računa ili bilo kakvoj povredi sigurnosti i (ii) da ćete se obavezno odjaviti s Usluga dostupnih s BlackBerry ID računa na kraju svake sesije, kada vam je to omogućeno. Priznajete i prihvaćate da RIM ne snosi odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koja nastane zbog Vaše upotrebe BlackBerry ID računa ili zbog toga što se Vi niste pridržavali navedenih odredbi.
5. **Prekid Vašeg BlackBerry ID računa.** Vaš BlackBerry ID račun možete prekinuti tako što ćete kompaniji RIM predati zahtjev za prekid u bilo kojem trenutku.
6. **Prekid BlackBerry ID računa od strane kompanije RIM.** Podložno proturječnim odredbama Dodatka za određenu Uslugu dostupnu s BlackBerry ID računom, RIM može prema vlastitom nahođenju, bez upućivanja poziva, administrativne rasprave ili pokretanja sudskog postupka, pokrenuti ili obustaviti Vaš BlackBerry ID račun uslijed bilo kojeg razloga, uključujući, bez ograničenja: (a) kršenje ili povrede ovog Ugovora ili drugih uključenih ugovora ili smjernica, (b) zahtjeve organa za provođenje zakona ili drugih vladinih agencija, (c) neočekivane tehničke ili sigurnosne poteškoće ili probleme, (d) produžene periode neaktivnosti, (e) Vaše sudjelovanje u neovlaštenim, nezakonitim i/ili protiv zakonitim aktivnostima.
7. **Posljedice prekida.** Prekid Vašeg BlackBerry ID računa dovest će do: (a) brisanja Vaše lozinke i, podložno proturječnim odredbama Dodatka za određenu Uslugu dostupnu s BlackBerry ID računom, svih povezanih informacija, datoteka i sadržaja koji su vezani uz Vaš BlackBerry ID račun (ili bilo koji njegov dio); a prekid i obustava Vašeg BlackBerry ID računa dovest će do (b) ograničavanja, obustave ili zabrane daljnje upotrebe svih ili dijela Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom. Prihvaćate da RIM neće snositi odgovornost prema Vama ili bilo kojem trećem licu za prekid ili obustavu Vašeg BlackBerry ID računa ili za ograničenje, obustavu ili zabranu daljnje upotrebe svih ili dijela Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom.

B. ODREDBE O USLUGAMA DOSTUPNIM S BLACKBERRY ID RAČUNOM

1. Morate prihvatiti ovaj Ugovor kako biste mogli pristupiti Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom. U odnosu na Vaš pristup i upotrebu Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom, ovaj Ugovor se sastoji od uvjeta aktualnog Ugovora o licenci BlackBerry Solution („**BBSLA**“), koji predstavlja ugovor kojim kompanija RIM stavlja na raspolaganje svoje usluge kompaniji BlackBerry Solution (ranije poznat kao Ugovor o licenci za BlackBerry softver), izmijenjen prema ovim Odredbama o Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom („**Odredbe usluge**“). BBSLA možete pronaći na www.blackberry.com/legal. Usluge dostupne s BlackBerry ID računom definirane su kao „Usluge“ i čine dio rješenja „BlackBerry Solution“ prema uvjetima definiranim u ugovoru BBSLA. Reference iz BBSLA na „Ugovor“ će se, za potrebe ovog Ugovora, smatrati referencama na ovaj Ugovor. Obavezno pročitajte ove Odredbe usluge, Pravilnik o zaštiti privatnosti kompanije RIM i BBSLA prije nego što u nastavku kliknete na dugme „PRIHVAĆAM“.
2. **Dodaci.** Možda će biti potrebno da zaključite dodatak ovog Ugovora za određene Usluge dostupne s BlackBerry ID računom („**Dodaci**“). Nakon što prihvatite Dodatak za određene Usluge dostupne s BlackBerry ID računom, taj Dodatak će postati dio ovog Ugovora samo za te Usluge dostupne s BlackBerry ID računom. U slučaju da postoje razlike u odredbama ovog Ugovora i određenog Dodatka, u obzir se uzimaju odredbe tog Dodatka, ali samo radi razrješavanja te razlike.

3. **Vaše obaveze prilikom registracije.** S obzirom na dolje navedene Usluge dostupne s BlackBerry ID računom, prihvaćate sljedeće: (a) u odgovarajućim obrascima za registraciju dat ćete istinite, tačne, aktualne i potpune informacije o sebi („**Podaci za registraciju**“); i (b) održavat ćete i pravovremeno ažurirati Podatke za registraciju kako bi oni ostali istiniti, tačni, aktualni i potpuni.
4. **Vaša objava sadržaja.** Osim ako nije izričito navedeno u ovom Ugovoru ili njegovom Dodatku, ovaj Ugovor ne prenosi vlasništvo nad informacijama, podacima, tekstom, softverom, muzikom, zvukovima, fotografijama, slikama, video isječcima, porukama, oznakama ili drugim materijalom ili informacijama („**Sadržaj**“) koje vi objavite ili stavite na raspolaganje putem bilo kojih Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom („**Vaš sadržaj**“). S obzirom na bilo koji Vaš sadržaj kojeg učinite dostupnim za uključivanje na javna web-mjesta ili druge vidove Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom, Vi dopuštate kompaniji RIM svjetsku, trajnu, neopozivu, prenosivu, besplatnu i neekskluzivnu licencu za korištenje, distribuciju, reprodukciju, izmjene, prilagođavanja, javno korištenje i javnu objavu Vašeg sadržaja u razumnoj mjeri vezano uz davanje i upravljanje Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom.
5. **Poslovni račun.** Ako ste kompanija ili pravno lice, možda će biti potrebno da dobijete ili unesete poslovni ID račun kako biste mogli pristupiti Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom. Osim u slučaju kada imate ovlaštenje Vaše organizacije, nije Vam dopušteno koristiti račun Vaše organizacije u lično ime i taj račun se ne može prenijeti na drugo lice. Vi ste odgovorni za očuvanje povjerljivosti i sigurnosti lozinke, kao i za sve slučajeve upotrebe Vašeg poslovnog ID računa. Prihvaćate da ćete: (a) u važećim obrascima za registraciju dati istinite, tačne, aktualne i potpune informacije o sebi; i (b) pravovremeno ažurirati navedene informacije kako bi one bile istinite, tačne, aktualne i potpune.
6. **Priroda sadržaja u Uslugama dostupnim s Blackberry ID računom.** Vi, a ne RIM, u potpunosti ste odgovorni za Vaš sadržaj. RIM ne upravlja Vašim sadržajem niti Sadržajem drugih osoba koji je dostupan u sklopu bilo kojih Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom pa prema tome RIM ne garantira tačnost, potpunost niti kvaliteta tog Sadržaja te ne snosi odgovornost za isti. Razumijete da korištenjem Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom možete biti izloženi Sadržaju koji je uvredljiv, nepristojan ili nepoželjan. RIM i ovlaštene osobe imaju pravo (ali ne i obavezu) prema vlastitom nahođenju pregledati, odbiti ili ukloniti bilo kakav Sadržaj. RIM može uspostaviti opšta pravila i ograničenja vezana za Usluge dostupne s BlackBerry ID računom, uključujući bez ograničenja maksimalni broj dana koliko će se objave na oglasnoj ploči ili ploči za rasprave Sadržaj zadržavati vezano za Usluge dostupne s BlackBerry ID računom i prihvaćate da RIM ne snosi odgovornost za brisanje ili nemogućnost čuvanja bilo kojeg Sadržaja

Nadalje, RIM ne tvrdi da je sav Sadržaj vezan za Usluge dostupne s BlackBerry ID računom prikladan ili dostupan za korištenje na svakoj lokaciji, uključujući lokacije u kojima su Usluge dostupne s BlackBerry ID računom omogućene i Vi nemate pravo pristupati Sadržaju s lokacija na kojima se Sadržaj smatra nezakonitim.

7. **Ponašanje.** Pristajete da nećete koristiti niti pokušavati koristiti Usluge dostupne s BlackBerry ID računom:
 - a. za učitavanje, objavljivanje, slanje e-poštom, prienos ili drugo širenje neželjenih ili neovlaštenih reklama, promotivnog materijala, „neželjene pošte“, „lančanih pisama“, „piramidskih shema“ ili drugih oblika zahtjeva osim na područjima namijenjenima toj svrsi;

- b. za učitavanje, objavljivanje, slanje e-poštom, prijenos ili drugo širenje informacija, softvera, alata ili drugih materijala koji sadrže (i) virus, trojanskog konja, crve, prijetnje „stražnjih vrata“, mehanizme za isključivanje, zloćudne šifre, „njuškala“, botove, mehanizme za gašenje ili špijunske programe; ili (ii) bilo koji drugi softver, alat, informacije ili drugi materijal koji je namijenjen (A) negativnom utjecaju na rad, (B) onemogućavanju, kvarenju ili oštećivanju ili (C) omogućavanju neovlaštenog pristupa ili onemogućavanju ovlaštenog pristupa ili omogućavanju upotrebe za bilo koju neovlaštenu ili neprikladnu svrhu bilo kojeg softvera, hardvera, usluga, sistema ili podataka („**Štetni programi**“) (i, ako saznate za postojanje štetnih programa u ili vezanih uz Usluge dostupne s BlackBerry ID računom, odmah ćete obavijestiti RIM);
- c. za prikupljanje ili pohranjivanje osobnih podataka drugih korisnika bez izričite pismene dozvole tih korisnika;
- d. za kršenje pravila ponašanja ili drugih smjernica koje se primjenjuju za bilo koju Uslugu dostupnu s BlackBerry ID računom ili njezin dio;
- e. osim ako tako izričito ne dopusti RIM ili osim u mjeri do koje to ograničenje krši primjenjive zakone, za reprodukciju, dupliciranje, kopiranje, obrnuti inženjering, prodavanje, trgovinu, preprodaju ili iskorištavanje za bilo koju komercijalnu svrhu bilo koji dio ili pristup Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom ili drugih proizvoda, informacija ili drugih materijala kojima Vi imate pristup u sklopu Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom ili takav pokušaj;
- f. na bilo koji način kojim bi se mogle oštetiti, onemogućiti, preopteretiti ili pokvariti Usluge dostupne s BlackBerry ID računom (ili mreža ili mreže vezane uz takvo mjesto ili uslugu) ili za smetanje drugih osoba u korištenju i uživanju u bilo kojoj Usluzi dostupnoj s BlackBerry ID računom ili njezinom dijelu. Ne smijete pokušati ostvariti neovlašten pristup bilo kojoj Usluzi dostupnoj s BlackBerry ID računom, drugim računima, kompjuterskim sistemima ili mrežama vezanima uz Usluge dostupne s BlackBerry ID računom putem hakiranja, provaljivanja lozinki ili drugih sredstava. Ne smijete nabaviti niti pokušati nabaviti bilo kakve materijale ili informacije sredstvima koja Vam nisu omogućena putem Usluge dostupne s BlackBerry ID računom;
- g. za publiciranje, objavljivanje, učitavanje, distribuciju ili raspodjelu neprikladnih, profanih, pogrdnih, povredljivih, sramotnih, nepristojnih ili nezakonitih tema, naziva, materijala ili informacija;
- h. za učitavanje, objavljivanje, prijenos, komuniciranje ili drugo omogućavanje materijala koji: (i) Vi nemate pravo omogućiti, uključujući sve zakone ili ugovore ili prava (poput softvera zaštićenog autorskim pravima, povlaštenih informacija, lozinki, autorskih i povjerljivih informacija dobivenih u sklopu rada na nekom mjestu ili iz ugovora o neotkrivanju); ili (ii) bi ili bi mogao povrijediti prava na patent, tržišnu oznaku, tržišnu tajnu, autorska prava ili druga vlasnička prava bilo koje strane;
- i. za reklamiranje ili ponudu za prodavanjem ili kupovanjem roba ili usluga za bilo koju poslovnu svrhu, osim ako ta Usluga dostupna s BlackBerry ID računom izričito ne dopušta takve poruke;
- j. za kopiranje sadržaja iz foruma za distribuciju bilo kojim sredstvima pojedincima koji ne sudjeluju u dotičnim Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom ili njihovim dijelovima, a za koje je sadržaj omogućen; ili

- k. za izdavanje kao bilo koja osobu ili subjekt ili lažno predstavljanje Vaše veze s osobom ili subjektom, niti za stvaranje lažnog identiteta radi lažnog predstavljanja.
8. **Međunarodna upotreba.** S obzirom da se nekim Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom može pristupiti diljem svijeta, ako Vi odlučite pristupiti Vašem BlackBerry ID računu ili drugim Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom s lokacija koje nisu na popisu kompanije RIM u zemljama u kojima su Usluge dostupne s BlackBerry ID računom omogućene, to činite na vlastitu inicijativu i Vi ste odgovorni za pridržavanje svih važnih zakona i pravila, uključujući onih vezanih uz izvoz, uvoz, upotrebu, prijenos i/ili komunikaciju Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom i s njima vezanog Sadržaja. U određenim Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom potražite informacije o određenim lokacijama na kojima su ta Usluga dostupna s BlackBerry ID računom i vezani Sadržaj omogućeni od strane kompanije RIM, uključujući bez ograničenja bilo koje dostupne proizvode, alate, usluge ili druge materijale.
9. **Izmjene Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom.** RIM zadržava pravo u svakom trenutku i povremeno izmijeniti ili obustaviti, privremeno ili trajno, bilo koji dio bilo kojih Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom uz ili bez prethodne obavijesti. Prihvaćate da RIM ne snosi odgovornost prema Vama ili trećoj strani za bilo koje izmjene, prekide ili obustave bilo kojih Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom (ili njihovih dijelova).
10. **Treće strane.** Vaša korespondencija i/ili dogovori s trećim stranama putem ili vezano uz bilo koju Uslugu dostupnu s BlackBerry ID računom, uključujući plaćanje i isporuku robe ili usluge treće strane i sve druge odredbe, uvjeti, jamstva ili predstavljanja vezana uz takve dogovore, isključivo su stvar Vas i te treće strane. Prihvaćate da RIM ni na koji način neće snositi odgovornost za gubitak ili oštećenje nastalo kao posljedica takvih dogovora.
11. **Prava intelektualnog vlasništva.** Prihvaćate da Usluge dostupne s BlackBerry ID računom mogu sadržavati ili učiniti dostupnima informacije, podatke, tekstove, poruke, radove, proizvode, softver, muziku, zvukove, fotografije, slike, grafike, tržišne oznake, tržišne nazive, logotipe, video isječke, priloge, hiperveze i druge sadržaje, materijale i usluge, koje nudi RIM ili partneri kompanije RIM (zajednički nazvan „**RIM sadržaj**“). RIM sadržaj možete koristiti isključivo za osobnu upotrebu i u skladu s određenim licencnim odredbama i uvjetima primjenjivim za Uslugu dostupnu s BlackBerry ID računom.
12. **Žalbe o kršenju prava intelektualnog vlasništva.**

Ako imate opravdanih razloga vjerovati da su prekršena vaša prava koja imate u skladu sa zakonom o autorskim pravima ili su na bilo koji način prekršena vaša prava intelektualnog vlasništva, na adresu kompanije RIM legalinfo@rim.com pošaljite sljedeće informacije:

- a. elektronski ili vlastoručni potpis osobe ovlaštene da djeluje u ime vlasnika autorskih prava ili drugog intelektualnog vlasništva;
- b. opis autorski zaštićenog rada ili drugog intelektualnog vlasništva na kojem se Vaša žalba o kršenju prava temelji;
- c. opis lokacije na web-mjestu na kojoj se nalazi materijal na kojem se Vaša žalba temelji;
- d. Vašu adresu, broj telefona i adresu e-pošte;
- e. Vašu izjavu da s razlogom vjerujete da sporna upotreba nije bila ovlaštena od strane vlasnika intelektualnog prava, agenta, niti zakonita; i

- f. Vašu izjavu, sastavljenu pod krivičnom i materijalnom odgovornošću, da su gore navedene informacije u Vašoj izjavi tačne i da ste Vi vlasnik autorskih ili intelektualnih prava ili ovlašteni da djelujete u ime vlasnika autorskih ili intelektualnih prava.

13. Prekid.

- a. Poslovni račun za Usluge dostupne s BlackBerry ID računom ili Vaš pristup bilo kojim Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom možete prekinuti tako što ćete predati zahtjev za prekid kompaniji RIM u bilo kojem trenutku.
- b. Uz prava o prekidu od kompanije RIM koja su navedena u ugovoru BBSLA, a podložna proturječnim odredbama Dodatka za određenu Uslugu dostupnu s BlackBerry ID računom, RIM može prema vlastitom nahođenju, bez upućivanja poziva, administrativne rasprave ili pokretanja sudskog postupka, neposredno bez prethodne obavijesti Vama, prekinuti ovaj Ugovor, Vaš poslovni račun za Usluge dostupne s BlackBerry računom ili određeni Dodatak ovom Ugovoru, ograničiti ili obustaviti Vaš pristup bilo kojim Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom uslijed bilo kojeg razloga, uključujući bez ograničenja: (a) kršenja ili povrede ovog Ugovora ili bilo kojih uključenih ugovora ili smjernica, (b) zahtjeve organa za provođenje zakona ili drugih vladinih agencija, (c) prekid ili izmjene materijala u sklopu Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom (ili njihovih dijelova), (d) neočekivane tehničke ili sigurnosne poteškoće ili probleme, (e) produžena razdoblja neaktivnosti, (f) Vaše sudjelovanje u neovlaštenim, nezakonitim i/ili protivzakonitim aktivnostima, ili (g) neplaćanje naknada ili troškova koje dugujete u sklopu Usluga dostupnih s BlackBerry ID računom. Nadalje, prihvaćate da RIM neće snositi odgovornost prema Vama ili trećoj strani za prekid ovog Ugovora, Dodatka uključenog u ovaj Ugovor, Vašeg poslovnog računa ili ograničenje ili obustavu Vašeg pristupa Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom.

C. IZMJENE ODREDABA. Uz način na koji će RIM ažurirati ili mijenjati BBSLA kako je definirano u ugovoru BBSLA, RIM zadržava pravo prema vlastitom nahođenju ažurirati ili mijenjati ovaj Ugovor radi promjena u pravilima poslovanja ili promjena zakona ili promjena u definiranju primjenjivog zakona od strane kompanije RIM te objavljivati takve ažurirane ili izmijenjene Odredbe usluge na <http://www.blackberry.com/legal>. Datum stupanja na snagu tih ažuriranja ili izmjena bit će objavljen u ažuriranim ili izmijenjenim Odredbama usluge. Ažuriranja ili izmjene ovog Ugovora ne primjenjuju se retroaktivno. Nakon svake izmjene ili ažuriranja ovog Ugovora morat ćete pročitati i prihvatiti izmijenjenu ili ažuriranu verziju prilikom sljedećeg pokušaja pristupa Uslugama dostupnim s BlackBerry ID računom.

Izmijenjeno: 10. marta 2011. godine

Prihvaćam

Ne prihvaćam